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Dear Collectors, 

Welcome to the autumn season! It is my extreme privilege 
to introduce Christie’s Hong Kong Fall Handbags Auction. 
Together with my team, we have been diligently and 
wholeheartedly sourcing rare and special handbags from 
across the world. There is truly an item for every collector. 
From Hermès to Chanel, Louis Vuitton to Dior, from custom 
crocodile Birkins to Supreme trunks, I am confident that there 
is a style that will appeal to all manner of collectors.

I invite you to join the exhibitions in Singapore, Taipei or Hong 
Kong when the travel restrictions are mostly eased. If you are 
unable to attend these exhibitions, please browse the sale 
online with the QR codes below and reach out to our dedicated 
specialists for more information, images, and bidding advice.

On the following pages, you will find a user-friendly model by 
size chart where you can easily browse the bags that you have 
been eyeing for. Specialists’ picks are the highlights of the sale 
with personal insights such as Why We Like It and What You 
Cannot Miss. There are also many stories behind each handbag, 
accessory, trunk, and lifestyle object that do not fit within this 
guide. So please do not hesitate to contact Christie’s Handbags 
team and we are more than happy to share our knowledge  
and passion with you.

Warmest regards, 

 
Winsy Tsang

Letter From The Head of Handbags 
& Accessories, Asia Pacific
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我們提供概況性、數字階梯式狀況等級以對物品的總體性狀況提供指引。另外，請在競投前閱讀每個拍賣品的狀況報告及附加圖像。

第 1 級 
該物品未呈現使用或磨損的跡象，可被視為如新，沒有瑕疵。原裝包裝及保護膠膜可能完整無缺，請參考拍賣品描述。

第 2 級 
該物品呈現細微的瑕疵，可被視為幾乎全新。該物品可能從未被使用過，或可能被使用過幾次。該物品上僅有在狀況報告中所述的
細微的狀況備註。

第 3 級 
該物品呈現可察覺的被使用過的痕跡。任何使用或磨損的跡象都很輕微。狀況良好。

第 4 級 
該物品呈現頻繁使用后一般的磨損跡象。該物品存在輕度總體性磨損或小範圍內的重大磨損。狀況不錯。

第 5 級 
該物品呈現出因經常或重度使用所造成的損耗。此物品處於可被使用的狀況，請參照狀況記錄。

購買含有野生動物料的拍賣品

請注意此次拍賣的拍賣品可能由瀕臨絕種及其他受保護野生動植物製造或組成。 該拍賣品在本簡介註有 ~ 或 ≈ 號。由於拍賣品受制
於瀕危野生動物種國際貿易公約（CITES）出入口限制，標有 ~ 的拍賣品只可運送至香港境內的地址或從香港佳士得拍賣場提取，
標有 ≈ 的拍賣品須事先獲取 CITES 出口許可證方可將其於拍賣後運送至香港境外。請詳閱目錄內的業務規定 • 買方須知和本目錄中
使用的各類標識。如您對此有進一步的疑問，請聯繫專家部門。

HANDBAGS &  
ACCESSORIES
INTERNATIONAL CONDITION GRADING SYSTEM

手袋及配飾
國際狀況評級準則

We provide a general, numeric condition grade to help with overall condition guidance. Please review the specific condition 
report and extra images for each lot before bidding.
GRADE 1 
This item exhibits no signs of use or wear and could be considered as new. There are no flaws. Original packaging and 
protective plastic are likely intact as noted in the lot description.
GRADE 2 
This item exhibits minor flaws and could be considered nearly brand new. It may never have been used, or may have been 
used a few times. There are only minor condition notes, which can be found in the specific condition report.
GRADE 3 
This item exhibits visible signs of use. Any signs of use or wear are minor. This item is in good condition.
GRADE 4 
This item exhibits normal signs of wear from frequent use. This item either has light overall wear or small areas of heavy wear. 
The item is considered to be in fair condition.
GRADE 5 
This item exhibits wear and tear from regular or heavy use. The item is in usable condition but it does have condition notes.

BUYING CITES LOTS
Please be aware that there are CITES lots in this auction, noted with a ~ or a ≈ symbol next to the lot number. Due to CITES 
export/import restrictions, the lots noted with ~ can only be sent to an address within Hong Kong or collected from our Hong 
Kong saleroom, the lots noted with ≈ will require export / import permits to be shipped outside Hong Kong post sale. Please 
read the “Conditions of Sale • Buying at Christie’s” and in particular “Symbols used in this Catalogue” at the back of this 
catalogue. If you have further questions on this topic, please contact the department.

HGK2108710_Prelim.indd   3HGK2108710_Prelim.indd   3 17/10/2022   3:45 PM17/10/2022   3:45 PM

6A SPECIALISTS' GUIDE TO HANDBAGS & ACCESSORIES



GRADE 1
HK$1,400,000-2,200,000
US$180,000-280,000

~3857
A MATTE VANILLE 
ALLIGATOR BIRKIN 25 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

BIRKIN

20 ~3856
A RARE, MATTE BÉTON ALLIGATOR, WHITE 
TOGO, SWIFT & SOMBRERO , ORANGE H 
& CRAIE SWIFT & BLEU BRUME CHÈVRE 
LEATHER FAUBOURG SELLIER BIRKIN 20 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

3861
A LIMITED EDITION 
NATA CANVAS & 
SWIFT LEATHER 
CARGO BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3867
A BÉTON TOGO 
LEATHER BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3885
A VERT DE GRIS EPSOM 
LEATHER SELLIER 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3807
A MAUVE SYLVESTRE 
SWIFT LEATHER BIRKIN 
25 WITH ROSE GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3826
A GLYCINE VEAU 
GRIZZLY & NATA SWIFT 
LEATHER BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

~3880
A LIMITED EDITION 
SHINY CACTUS 
NILOTICUS CROCODILE 
& BAMBOU TOGO 
LEATHER TOUCH 
BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

~3898
A RARE, MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS 
CROCODILE BIRKIN 
25 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$1,000,000-1,800,000
US$130,000-230,000

~3901
A SHINY OMBRÉ 
SALVATOR LIZARD 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

3839
A BLACK EPSOM 
LEATHER MICRO 
MINI BIRKIN 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

M
IC

R
O

 M
IN

I

25

3974
A CUSTOM JAUNE D'OR 
AND ROSE LIPSTICK 
EPSOM LEATHER BIRKIN 
25 WITH BURSHED 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3984
A LIMITED EDITION 
ROUGE SELLIER SWIFT 
LEATHER & OSIER 
PICNIC BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

PIC
N

IC

3878
A LIMITED EDITION 
MENTHE SWIFT 
LEATHER & OSIER 
PICNIC BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000
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25

4001
A LIMITED EDITION 
GOLD SWIFT LEATHER 
SHADOW BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3910
A GRIS MEYER EPSOM 
LEATHER SELLIER 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3846
A LIMITED EDITION 
BLACK CANVAS & 
SWIFT LEATHER 
CARGO BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3890
A GRIS PERLE TOGO 
LEATHER BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-110,000
US$9,000-14,000

3892
A GRIS PERLE OSTRICH 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3893
A CUSTOM GRIS PERLE 
& ANÉMONE  CHÈVRE 
LEATHER BIRKIN 
25 WITH BRUSHED 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

~3833
A SHINY BORDEAUX 
NILOTICUS CROCODILE 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3908
A LIMITED EDITION 
ÉTOUPE SWIFT 
LEATHER SHADOW 
BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3909
A SET OF TWO: AN 
ÉTOUPE EPSOM 
LEATHER BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE & A SILK 
TWILLY

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

~3932
A LIMITED EDITION 
SHINY BLEU FRANCE 
NILOTICUS LIZARD 
& TOGO LEATHER 
TOUCH BIRKIN 25 
WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

~3983
A LIMITED EDITION 
SHINY ROUGE 
SELLIER ALLIGATOR 
& TOGO LEATHER 
TOUCH BIRKIN 25 
WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

~3829
A SHINY CASSIS 
POROSUS CROCODILE 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3998
A LIMITED EDITION 
BISCUIT SWIFT 
LEATHER IN & OUT 
BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3995
A CHAI TOGO LEATHER 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

4004
A GOLD EPSOM 
LEATHER SELLIER 
BIRKIN 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000
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GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

~3899
A RARE, MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS 
CROCODILE BIRKIN 
30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$800,000-1,200,000
US$110,000-150,000

~3895
A CUSTOM MATTE GRIS 
PERLE & GRAPHITE 
ALLIGATOR BIRKIN 
30 WITH BRUSHED 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

25

3812
A CUSTOM ROSE 
CONFETTI, JAUNE POUSIN 
& BLEU FRIDA EPSOM 
LEATHER BIRKIN 30 WITH 
BRUSHED PALLADIUM 
HARDWARE

~3872
A MATTE VERT D'EAU 
ALLIGATOR BIRKIN 30 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3948
A LIMITED EDITION BLEU 
ENCRE CLÉMENCE & 
BLEU OBSCUR SOMBRERO 
LEATHER BIRKIN 30 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 2
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3943
A LIMITED EDITION BLEU 
INDIGO, BLACK & BLEU 
FRIDA EPSOM LEATHER 
SELLIER CASAQUE BIRKIN 
30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3947
A LIMITED EDITION BLEU 
ENCRE SWIFT, BLEU DU 
NORD & GOLD EPSOM 
LEATHER TRESSAGE BIRKIN 
30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3980
A CUSTOM ROUGE 
CASAQUE & GRIS PERLE 
CHÈVRE LEATHER BIRKIN 
30 WITH BRUSHED 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3921
A BLEU ATOLL EPSOM 
LEATHER BIRKIN 30 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-110,000
US$9,000-13,000

3929
A LIMITED EDITION 
BLACK CALF BOX 
LEATHER & BLUE CANVAS 
POTAMOS BIRKIN 30 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-110,000
US$9,000-14,000

3940
A BLEU SAPHIR EPSOM 
LEATHER BIRKIN 30 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-110,000
US$9,000-13,000

3847
A CUSTOM BLACK & 
NATA EPSOM LEATHER 
SELLIER BIRKIN 25 
WITH BRUSHED GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

30
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~3830
A SHINY PRUNE POROSUS 
CROCODILE BIRKIN 30 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 2
HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3834
A LIMITED EDITION BLEU, 
NOIR, CHAI, ÉTOUPE & 
GOLD SWIFT LEATHER 
COLORMATIC BIRKIN 
30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3968
A LIME EPSOM LEATHER 
BIRKIN 35 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 2
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

~3991
A SHINY BEIGE POROSUS 
CROCODILE BIRKIN 35 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 2.5
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3832
A LIMITED EDITION ÉBÈNE 
EVERCALF LEATHER PONYHAIR 
HAC TROIKA BIRKIN 32 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 2
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3848
A LIMITED EDITION 
BLACK SWIFT LEATHER 
SHADOW BIRKIN 35 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 2
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3946
A LIMITED EDITION BLEU 
ENCRE & BORDEAUX 
TOGO LEATHER 
OFFICIER BIRKIN 35 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3907
AN ÉTOUPE EPSOM 
LEATHER SELLIER BIRKIN 
30 WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3949
A BLUE NUIT TOGO 
LEATHER BIRKIN 30 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-110,000
US$9,000-13,000

3997
A LIMITED EDITION 
SESAME, ÉTOUPE & BLEU 
INDIGO ÉTOUPE LEATHER 
SELLIER CASAQUE BIRKIN 
30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

4000
A LIMITED EDITION GOLD 
TOGO & SWIFT LEATHER 
3 IN 1 BIRKIN 30 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

30

35

32
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3801
A ROSE SAKURA SWIFT 
LEATHER KELLY 
POCHETTE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3952
A LIMITED EDITION BLEU 
MARINE CANVAS & BLACK 
EVERCOLOR LEATHER 
CARGO HAC BIRKIN 40 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

~3936
A SHINY BLEU SAPHIR 
NILOTICUS LIZARD 
KELLY POCHETTE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3919
A BLEU BRUME SWIFT 
LEATHER KELLY 
POCHETTE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3931
A DEEP BLUE SWIFT 
LEATHER KELLY 
POCHETTE WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$50,000-80,000
US$6,500-10,000

3966
A LIME SWIFT LEATHER 
KELLY POCHETTE WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3837
A BLACK SWIFT 
LEATHER KELLY 
POCHETTE WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$50,000-80,000
US$6,500-10,000

PO
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E
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KELLY

40 45

3852
A CUSTOM BLACK & WHITE 
CLÉMENCE LEATHER 
SHOULDER BIRKIN 45 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 2
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3953
A DEEP BLUE TOGO 
LEATHER VOYAGE HAC 
50 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

~3999
A LIMITED EDITION 
GOLD & ÉBÈNE 
ALLIGATOR QUELLE 
IDOLE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

~3884
A LIMITED EDITION 
VERT CYPRÈS SWIFT 
LEATHER & SHINY 
BLACK ALLIGATOR 
TOUCH QUELLE IDOLE 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3975
A LIMITED EDITION 
ORANGE & ÉBÈNE 
SWIFT LEATHER 
QUELLE IDOLE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3850
A LIMITED EDITION 
BLACK TOGO LEATHER 
WESTERN HAC 40 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3915
A CUSTOM ÉTAIN, BLACK 
& GRIS TOURTERELLE 
CLÉMENCE LEATHER 
BIRKIN 40 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 2
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000
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3816
A LIMITED 
EDITION ROSE 
TYRIEN EPSOM 
LEATHER MICRO 
MINI KELLY WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3855
A LIMITED EDITION 
WHITE SWIFT 
LEATHER & OSIER MINI 
PICNIC KELLY WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3802
A  ROSE SAKURA 
CHÈVRE LEATHER 
MINI KELLY 20 II WITH 
PALLADIUM HARDWARE

3811
A LIMITED EDITION 
ROSE D' T & TERRE 
BATTUE CHÈVRE 
LEATHER VERSO MINI 
KELLY 20 II WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

D
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3891
A GRIS PERLE OSTRICH 
KELLY DANSE WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3806
A MAUVE SYLVESTRE 
SWIFT LEATHER KELLY 
CUT WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3827
AN ANÉMONE  VEAU 
DOBLIS KELLY CUT 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3838
A BLACK SWIFT 
LEATHER KELLY CUT 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1.5
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3904
A PARCHEMIN 
OSTRICH KELLY 
TO GO WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

M
IC

R
O

 M
IN

I

3954
A DEEP BLUE 
EVERCOLOR 
LEATHER KELLY 
DANSE WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

4005
A GOLD EVERCOLOR 
LEATHER KELLY DANSE 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

~3871
A MATTE VERT D'EAU 
ALLIGATOR MINI 
KELLY 20 II WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3970
A LIMITED EDITION 
JAUNE DE NAPLES 
& BÉTON CHÈVRE 
LEATHER VERSO MINI 
KELLY 20 II WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3978
A LIMITED EDITION 
ROUGE DE COEUR, 
ROSE EXTRÊME & BLEU 
ZANZIBAR EPSOM 
LEATHER MINI KELLY 
CASAQUE 20 II WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

~3981
A SHINY ROSE 
EXTRÊME ALLIGATOR 
MINI KELLY 20 II WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3993
A CHAI EPSOM LEATHER 
MINI KELLY 20 II WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3971
A LIMITED EDITION 
JAUNE DE NAPLES 
SWIFT LEATHER 
& OSIER MINI 
PICNIC KELLY WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3889
A CUSTOM GRIS PERLE 
& CAPUCINE CHÈVRE 
LEATHER MINI KELLY 
20 II WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000
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3920
A LIMITED EDITION 
BLEU BRUME, VERT 
JADE & GOLD EPSOM 
LEATHER MINI KELLY 
20 II WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3923
A BLEU CÉLESTE 
EPSOM LEATHER MINI 
KELLY 20 II WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3942
A LIMITED EDITION 
BLEU INDIGO, BLACK & 
ROUGE GRENAT EPSOM 
LEATHER MINI KELLY 
CASAQUE 20 II WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3928
A CUSTOM BLEU  
ÉLECTRIQUE & BLEU 
INDIGO CHÈVRE 
LEATHER MINI KELLY 
20 II WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3869
A BÉTON OSTRICH 
MINI KELLY 20 II WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3868
A CUSTOM BÉTON 
& GRIS ASPHALTE 
OSTRICH MINI KELLY 
20 II WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3858
A CUSTOM NATA & 
GOLD EPSOM LEATHER 
MINI KELLY 20 II WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

22

3819
A ROSE POURPRE 
OSTRICH SELLIER KELLY 
25 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

25

~3875
A LIMITED EDITION 
SHINY VERT JADE 
NILOTICUS CROCODILE 
& VERT VÉRONE MADAME 
LEATHER SELLIER 
TOUCH KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

~3879
A CUSTOM MATTE 
MALACHITE & GRIS 
TOURTERELLE 
ALLIGATOR RETOURNÉ 
KELLY 25 WITH 
PERMABRASS HARDWARE

GRADE 2
HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

~3982
A SHINY ROSE 
EXTRÊME NILOTICUS 
CROCODILE SELLIER 
KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3987
A RARE, FAUVE BARÉNIA 
LEATHER & BOG OAK 
KELLYWOOD 22 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

~3897
A RARE, MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS 
CROCODILE RETOURNÉ 
KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$1,000,000-1,800,000
US$130,000-230,000

3933
A CUSTOM BLEU 
HYDRA & BLEU PAON 
CHÈVRE LEATHER 
SELLIER KELLY 25 
WITH BRUSHED GOLD 
HARDWARE

GRADE 2
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

~3934
A MATTE BLEU ZELLIGE 
ALLIGATOR RETOURNÉ  
KELLY 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

~3941
A SHINY BLEU SHPHIR 
ALLIGATOR SELLIER 
KELLY 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

~3972
A CUSTOM MATTE 
MIMOSA & GRIS PERLE 
ALLIGATOR RETOURNÉ 
KELLY 25 WITH BRUSHED 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3979
A ROUGE DE COEUR 
SWIFT LEATHER 
RETOURNÉ  KELLY 25 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3876
A VERT JADE EPSOM 
LEATHER MINI KELLY 
20 II WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

~3903
A SHINY PARCHEMIN 
NILOTICUS LIZARD 
SELLIER MINI 
SHOULDER KELLY 20 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 2
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000
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3843
A LIMITED EDITION 
BLACK SWIFT LEATHER 
SELLIER PADDED 
KELLY 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3853
A CUSTOM WHITE & 
BLACK EPSOM LEATHER 
SELLIER KELLY 25 
WITH BRUSHED GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

3859
A NATA SWIFT LEATHER 
RETOURNÉ  KELLY 
25 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3860
A LIMITED EDITION 
NATA SWIFT LEATHER 
IN & OUT RETOURNÉ  
KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

~3894
A CUSTOM MATTE 
GRIS PERLE AND 
BLACK ALLIGATOR 
RETOURNÉ KELLY 25 
WITH BRUSHED GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3906
A LIMITED EDITION   
ÉTOUPE SWIFT 
LEATHER SELLIER 
PADDED KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

~3845
A SHINY BLACK 
NILOTICUS CROCODILE 
SELLIER KELLY 25 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

4003
A GOLD EPSOM 
LEATHER SELLIER 
KELLY 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3994
A CHAI TOGO LEATHER 
RETOURNÉ KELLY 25 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3990
A SET OF TWO: A 
NATURAL SABLE 
BUTLER LEATHER 
SELLIER KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE 
& A NATURAL SABLE 
TADELAKT LEATHER 
KELLY DOLL CHARM 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

~3986
A CUSTOM MATTE 
KRAFT AND ORIGAN 
ALLIGATOR RETOURNÉ  
KELLY 25 WITH 
BRUSHED GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$400,000-600,000
US$52,000-77,000

3911
A GRIS MEYER TOGO 
LEATHER RETOURNÉ 
KELLY 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3937
A LIMITED EDITION 
BLEU SAPHIR SWIFT 
LEATHER PADDED 
SELLIER KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3938
A LIMITED EDITION 
TRI-COLOR BLEU 
SAPHIR, BLEU FRANCE & 
BLACK EPSOM LEATHER 
SELLIER KELLY 25 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3939
A BLEU SAPHIR EPSOM 
LEATHER SELLIER 
KELLY 25 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000
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3905
A GRIS ASPHALTE 
EPSOM LEATHER 
SELLIER KELLY 28 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3883
A CUSTOM VERT 
TITIEN & VERT VÉRONE 
OSTRICH SELLIER KELLY 
28 WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3935
A COBALT OSTRICH 
SELLIER KELLY 28 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3822
A TERRE CUITE 
OSTRICH SELLIER 
KELLY 28 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

~3874
A SHINY PELOUSE 
NILOTICUS CROCODILE  
SELLIER KELLY 28 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$260,000-340,000
US$34,000-44,000

3918
A BLEU PALE 
CLÉMENCE LEATHER 
RETOURNÉ  KELLY 28 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3944
A CUSTOM BLEU 
INDIGO & MALACHITE 
EPSOM, VERT TITITEN 
CHÈVRE LEATHER 
SELLIER KELLYGRAPHIE 
LETTRE N KELLY 28 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3945
A BLEU INDOGO EPSOM 
LEATHER SELLIER 
KELLY 28 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 2
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

~3951
A SHINY BLEU MARINE 
NILOTICUS CROCODILE 
SELLIER KELLY 28 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3967
A LIME EPSOM LEATHER 
SELLIER KELLY 28 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 2
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3996
A LIMITED EDITION 
TOILE QUADRILLE & 
SESAME SWIFT LEATHER 
SELLIER KELLY 28 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

4002
A LIMITED EDITION GOLD 
EPSOM, CAPUCINE CHÈVRE 
& ROUGE H SOMBRERO 
LEATHER KELLYGRAPHIE 
LETTRE H KELLY 28 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$11,000-15,000

~3842
A SET OF TWO: A BLACK 
CALF BOX LEATHER 
SELLIER KELLY 25 WITH 
GOLD HARDWARE & A 
PEGASE RODÉO CHARM 
PM

GRADE 1
HK$70,000-110,000
US$9,000-14,000

3844
A CUSTOM BLACK & 
CRAIE EPSOM LEATHER 
SELLIER KELLY 25 
WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

25

28

28

28
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3854
A CUSTOM WHITE & 
TRENCH EVERCOLOR 
LEATHER RETOURNÉ  
KELLY 28 WITH 
PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3914
AN ÉTAIN TOGO 
LEATHER RETOURNÉ  
KELLY 28 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3866
A LIMITED EDITION CRAIE 
TOGO LEATHER, ROUGE 
H SOMBRERO LEATHER, 
FAUVE BARÉNIA LEATHER, 
BLACK & CRAIE SWIFT 
LEATHER RETOURNÉ  
KELLY AU GALOP 28 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

28 35

3985
A RARE, SUEDE & 
SHEARLING TEDDY KELLY 
35 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$400,000-600,000
US$52,000-77,000

~3818
A SHINY ROSE 
SCHÉHÉRAZADE 
ALLIGATOR MINI 
CONSTANCE 18 
WITH ROSE GOLD 
HARDWARE

GRADE 2
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

~3831
A SHINY 
BOURGOGNE 
ALLIGATOR MINI 
CONSTANCE 18 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 2
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3877
A MENTHE SWIFT 
LEATHER MINI 
CONSTANCE 
18 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3882
A VERT 
ÉLECTRIQUE 
VEAU DOBLIS 
MINI CONSTANCE 
18 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

CONSTANCE

18

3808
A ROSE 
BUBBLEGUM 
OSTRICH 
CONSTANCE 
TO GO WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

T
O

 G
O

3849
A LIMITED EDITION 
BLACK CALF BOX 
LEATHER RETOURNÉ SO 
BLACK KELLY 35 WITH 
BLACK HARDWARE

GRADE 1.5
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3988
A LIMITED EDITION 
NATUREL BARÉNIA 
LEATHER & OSIER 
PICNIC KELLY 35 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1.5
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

35

~3950
A LIMITED EDITION 
SHINY BLEU 
MARINE ALLIGATOR 
MINI CONSTANCE 
18 WITH SHINY 
OMBRÉ SALVATOR 
LIZARD & 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3810
A PINK 5P EPSOM 
LEATHER MINI 
CONSTANCE 18 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000
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~3902
A SHINY OMBRÉ 
SALVATOR LIZARD 
MINI CONSTANCE 
18 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 2
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3817
A ROSE TYRIEN 
OSTRICH 
CONSTANCE 24 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3823
A LIMITED 
EDITION ROSE 
MEXICO SWIFT 
LEATHER & 
MARBLE SILK 
CONSTANCE 24 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3835
A LIMITED 
EDITION BLACK 
SWIFT LEATHER 
MARBLE LOCK 
CONSTANCE 24 
WITH ENAMEL 
& PALLAIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3927
A CUSTOM BLEU 
ÉLECTRIQUE 
& BLEU PAON 
EPSOM LEATHER 
CONSTANCE 24 
WITH ROSE GOLD 
HARDWARE

GRADE 2
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3976
A LIMITED 
EDITION 
SANGUINE SWIFT 
LEATHER MARBLE 
LOCK CONSTANCE 
24 WITH ENAMEL 
& PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

4006
A GOLD 
EPSOM 
LEATHER 
CONSTANCE 
24 WITH 
GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3815
A CUSTOM 
ROSE AZALÉE 
EPSOM LEATHER 
CONSTANCE ÉLAN 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

~3896
A RARE, CUSTOM 
MATTE WHITE 
HIMALAYA 
NILOTICUS  
CROCODILE 
CONSTANCE ÉLAN 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

~3924
A SHINY BLEU 
IZMIR NILOTICUS 
CROCODILE 
CONSTANCE ÉLAN 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 2
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

18

24

É
LA

N

~3870
A MATTE BÉTON 
ALLIGATOR MINI 
CONSTANCE 
18 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3886
A VERT AMANDE 
EPSOM LEATHER 
MINI CONSTANCE 
18 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

~3913
A SHINY GRIS 
FONCÉ NILOTICUS 
LIZARD MINI 
CONSTANCE 18 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000
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3925
A LIMITED EDITION 
BLEU FRIDA, BLEU 
SAPHIR & ROUGE 
SELLIER EPSOM 
LEATHER RAINBOW 
BOLIDE 1923 30 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3820
A LIMITED EDITION 
ABRICOT, BLEU AGATE, 
MAGNOLIA & ROUGE 
CASAQUE EPSOM 
LEATHER RAINBOW 
BOLIDE 1923 30 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3821
A LIMITED EDITION 
LIME, SESAME & ROSE 
CONFETTI & TERRE 
BATTUE EPSOM 
LEATHER RAINBOW 
BOLIDE 1923 30 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3865
A CRAIE EPSOM 
LEATHER BOLIDE 27 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3926
A BLEU ORAGE EPSOM 
LEATHER BOLIDE 1923 25 
WITH GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3862
A LIMITED 
EDITION NATA 
& SESAME SWIFT 
LEATHER VERSO 
MINI LINDY 19 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3881
A BAMBOU 
CLÉMENCE 
LEATHER MINI 
LINDY 19 WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

3922
A BLEU ATOLL 
SWIFT LEATHER 
MINI LINDY 19 
WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3930
A DEEP BLUE 
CLÉMENCE 
LEATHER LINDY 26 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$35,000-45,000
US$4,500-5,800

3973
A JAUNE AMBRE 
CLÉMENCE 
LEATHER MINI 
LINDY 19 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

4008
A LIMITED 
EDITION GOLD 
VEAU DOBLIS & 
SWIFT LEATHER 
GRIZZLY LINDY 
26 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3804
A MAUVE 
SYLVESTRE 
CLÉMENCE 
LEATHER MINI 
LINDY 19 WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3809
A ROSE 
BUBBLEGUM 
OSTRICH MINI 
LINDY 19 WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

4007
A GOLD EPSOM 
LEATHER 
MOSAÏQUE AU 24 21 
WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

26

LINDY

MOSAÏQUE

BOLIDE
M

IN
I
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3805
A MAUVE 
SYLVESTRE 
CHÈVRE LEATHER 
MINI VERROU 
CHAÎNE 17 WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3814
A ROSE AZALÉE 
CHÈVRE LEATHER 
MINI VERROU 
STRAP 17 WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3955
A BLUE OCEAN 
VEAU DOBLIS 
MINI VERROU 17 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3836
A BLACK CHÈVRE 
LEATHER GETA 
WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3863
A NATA CHÈVRE 
LEATHER GETA 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

VERROU

GETA PICOTIN

3851
A LIMITED EDITION 
BLACK TOGO LEATHER 
CHIMERES DRAGON 
BOLIDE 1923 45 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

4010
A LIMITED EDITION 
GOLD TOGO LEATHER 
SHARK BOLIDE 45 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3887
A PETIT H LIMITED 
EDITION BLEU 
BALTIQUE CLÉMENCE 
LEATHER & TOILE 
ROULE BOLIDE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3864
A LIMITED EDITION: 
NATA, VERT & BLANC 
SWIFT LEATHER 
LUCKY DAISY PICOTIN 
LOCK MICRO WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3813
A LIMITED EDITION 
ROSE AZALÉE & SESAME 
CLÉMENCE LEATHER 
PICOTIN LOCK 
CASAQUE 18 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

3912
A SET OF TWO: A GRIS 
MEYER EVERCOLOR 
LEATHER MINI BOLIDE 
1923 WITH PALLADIUM 
HARDWARE & A SILK 
TWILLY

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3989
A LIMITED EDITION 
NATUREL BARÉNIA 
LEATHER & OSIER 
PICNIC BOLIDE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

19 2022 HONG KONG AUTUMN EDITION



3873
A VERT CRIQUET SWIFT 
LEATHER MINI ROULIS 
18 WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3977
A LIMITED EDITION ROUGE 
DE COEUR, BLEU FRIDA & 
ROUGE H SWIFT LEATHER 
ÉPERON D'OR ROULIS 
18 WITH PERMABRASS 
HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3824
A LIMITED EDITION 
CAPUCINE SWIFT LEATHER 
& SILK "SIESTE AU PARADIS" 
2002 20 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3969
A LIMITED EDITION 
LIME SWIFT LEATHER 
& SILK "SIESTE AU 
PARADIS" 2002 20 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3803
A ROSE SAKURA SWIFT 
LEATHER MINI ROULIS 
18 WITH PALLADIUM 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

4009
A LIMITED EDITION GOLD, 
WHITE & BLEU ENCRE 
SWIFT LEATHER ÉPERON 
D'OR ROULIS 18 WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

2002

3828
AN ANÉMONE  
MAURICE & SWIFT 
LEATHER 24/24 29 WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3992
A BEIGE DE WEIMAR 
EVERCOLOR & ÉTOUPE 
SWIFT LEATHER MINI 
24/24 WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 1.5
HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

3888
A SET OF FOUR: A BLEU ÉLECTRIQUE TADELAKT 
LEATHER KELLY DOLL CHARM WITH GOLD HARDWARE, 
A SANGUINE TADELAKT LEATHER KELLY DOLL CHARM 
WITH GOLD HARDWARE, A GOLD TADELAKT LEATHER 
KELLY TWILLY CHARM WITH GOLD HARDWARE & A 
SESAME MILO LAMBSKIN WITH HAND-SEWN MERINOS 
WOOL BUDY CHARM

CHARMS & ACCESSORIES

ROULIS

24/24

4011
A SPECIAL ORDER FAUVE 
RÉGATE LEATHER & PACIFIC 
PLUME H CANVAS R.M.S 
CABIN SUITCASE

~3841
A SET OF TWO: A SHINY BLACK 
ALLIGATOR KELLY WALLET 
WITH PALLADIUM HARDWARE 
& A MATTE BLACK ALLIGATOR 
KELLY TWILLY CHARM WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

GRADE 1
HK$50,000-80,000
US$6,500-10,000

GRADE 1
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000
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3825
A PINK QUILTED 
LAMBSKIN LEATHER 
CLASSIC DOUBLE FLAP 
BAG WITH LIGHT GOLD 
HARDWARE

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3840
A LIMITED EDITION SET 
OF FOUR MINI BAGS WITH 
BLACK QUILTED LAMBSKIN 
LEATHER BOX

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3965
A RUNWAY MÉTIERS D’ART 
PARIS - NEW YORK METALLIC 
GOLD EMBOSSED CROCODILE 
MINI RECTANGULAR CLASSIC 
DOUBLE FLAP WITH GOLD 
HARDWARE

GRADE 2
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

CHANEL

~3916
A MATTE GREY 
ALLIGATOR 30 
MONTAIGNE BAG WITH 
GOLD HARDWARE

GRADE 1.5
HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

DIOR

3917
A LIMITED EDITION 
DIOR X SORAYAMA 
METAL SADDLE BAG

GRADE 1
HK$180,000-240,000
US$24,000-31,000
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3961
AN 18K WHITE 
GOLD & DIAMOND 
MILANESE MESH 
KELLY BRACELET

GRADE 1
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3962
A LIMITED 
EDITION 18K 
WHITE GOLD 
& DIAMOND 
PRÉCIEUX BIRKIN 
NECKLACE

GRADE 2
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3963
A LIMITED 
EDITION 18K ROSE 
GOLD & DIAMOND 
PRÉCIEUX KELLY 
NECKLACE

GRADE 2
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3964
AN HAUTE JOAILLERIE 
18K WHITE GOLD & 
DIAMOND CHAÎNE 
D'ANCRE NECKLACE

GRADE 1
HK$400,000-800,000
US$52,000-77,000

~3956
A STAINLESS STEEL 
ARCEAU GRANDE 
LUNE AUTOMATIC 
WATCH WITH 
BLUE DIAL & BLEU 
ABYSSE ALLIGATOR 
WATCH STRAP

GRADE 1
HK$15,000-24,000
US$2,000-3,100

~3957
AN 18K ROSE 
GOLD & DIAMOND 
HEURE H PM 
WATCH WITH 
MALACHITE 
DIAL & SHINY 
VERT MOYEN 
ALLIGATOR STRAP

GRADE 1
HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

~3900
AN EXCEPTIONAL, 
MATTE WHITE HIMALAYA 
NILOTICUS CROCODILE 
DIAMOND KELLY BELT

GRADE 1
HK$80,000-160,000
US$11,000-20,000

JEWEL

3958
A SET OF TWO: AN 18K 
ROSE GOLD & DIAMOND 
FARANDOLE NECKLACE 
& AN 18K ROSE GOLD 
& DIAMOND CHAÎNE 
D'ANCRE CONTOUR 
BRACELET

GRADE 1
HK$40,000-60,000
US$5,100-7,700

3959
A SET OF TWO: 
18K ROSE GOLD & 
DIAMOND KELLY 
CLOCHETTE TPM 
& PM BANGLE 
BRACELETS

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3960
AN 18K WHITE GOLD 
& DIAMOND KELLY 
CLOCHETTE DOUBLE 
BANGLE BRACELET

GRADE 1
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000
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4012
A BROWN & BLUE 
MONOGRAM 
SPLIT KEEPALL 
BANDOULIÈRE 
50 WITH SLIVER 
HARDWARE

GRADE 1
HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4013
A ECLIPSE SPLIT 
MONOGRAM  
KEEPALL 
BANDOULIÈRE 
50 WITH SLIVER 
HARDWARE

GRADE 1
HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4014
A METALLIC SLIVER 
MONOGRAM 
KEEPALL 
BANDOULIÈRE 
50 WITH SLIVER 
HARDWARD

GRADE 1
HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4015
A LIMITED 
EDITION YELLOW 
EMBROIDERED 
MESH MONOGRAM 
KEEPALL 
BANDOULIÈRE 
50 WITH SILVER 
HARDWARE BY 
VIRGIL ABLOH

GRADE 1.5
HK$15,000-20,000
US$2,000-2,600

4019
A LIMITED EDITION RED & 
WHITE MONOGRAM BOÎTE 
SKATEBOARD TRUNK WITH 
SILVER HARDWARE BY SUPREME

GRADE 1.5
HK$260,000-340,000
US$34,000-44,000

86 w x 21 h x 26 d cm

4020
A LIMITED EDITION RED & 
WHITE MONOGRAM MALLE 
COURRIER 90 TRUNK WITH 
SILVER HARDWARE BY SUPREME

GRADE 1.5
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

90 w x 51 h x 50 d cm

LOUIS VUITTON

4016
A LIMITED 
EDITION RED EPI 
LEATHER KEEPALL 
BANDOULIÈRE 
45 WITH SILVER 
HARDWARE BY 
SUPREME

GRADE 1.5
HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

4017
A LIMITED 
EDITION RED 
& WHITE EPI 
LEATHER 
CHRISTOPHER 
BACKPACK WITH 
SILVER HARDWARE 
BY SUPREME

GRADE 1
HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

4018
A LIMITED EDITION 
- STERN PINBALL 
MACHINE BY SUPREME

GRADE 2
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

71 w x 192 h x 132 d cm

SUPREME
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4022
A COURRIER 
DAMIER TRUNK

GRADE 1.5
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

101 w x 50 h x 53 d cm

4023
A STANDING 
WARDROBE 
DAMIER TRUNK

GRADE 2.5
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

55 w x 114 h x 52 d cm

4024
A RARE, 
CHRISTMAS 
ORNAMENTS 
MONOGRAM 
TRUNK

GRADE 1.5
HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

50 w x 80 h x 50 d cm

4025
A SPECIAL ORDER 
JAPANESE TEA 
CEREMONY 
DAMIER TRUNK

GRADE 1.5
HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

710 w x 660 h x 240 d cm

4026
A CLASSIC 
MONOGRAM 
CANVAS COFFRET 
TRESOR 24 WITH 
BRASS HARDWARE

GRADE 1.5
HK$15,000-20,000
US$2,000-2,600

24.5 w x 13 h x 16.5 d cm

4021
A LIMITED 
EDITION PAINTED 
MONOGRAM 
COURRIER LOZINE 
TRUNK 110 WITH 
BLACK HARDWARE 
BY VIRGIL ABLOH

GRADE 1
HK$500,000-800,000
US$65,000-100,000

110 w x 51 h x 55 d cm
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4027
A CRYSTAL & DARK 
WOOD FOLIA 
PORTABLE LAMP 
BY SAINT LOUIS

GRADE 1
HK$10,000-18,000
US$1,300-2,300

15.4 x 29 h cm

4028
A GOLD 
CLÉMENCE 
LEATHER & 
GREY OAK 
WOOD MATIERES 
RECEPTION SOFA

GRADE 1
HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

198.1 h x 74.5h x 91 d cm

4029
A FAUVE TAURILLON 
H LEATHER & 
WALNUT WOOD 
LES NÉCESSAIRES 
D'HERMÈS "CARRÉ 
D'ASSISE" LOW STOOL

GRADE 1
HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

65 w x 32.5 h x 65 d cm

4030
A FAUVE 
TAURILLON 
H LEATHER & 
NATURAL MAPLE 
WOOD EQUIPAGES 
D'HERMÈS 
OCCASIONAL 
TABLE

GRADE 1
HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

45.4 w x 55.2 h cm

4031
A NATUREL TAURILLON 
LEATHER & PARK 
PASSIFOLIA PICNIC 
BASKET

GRADE 1
HK$24,000-34,000
US$3,100-4,400

50 h x 30 d cm

LIFESTYLE
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SPECIALISTS’ PICKS

3856
A RARE, MATTE BÉTON 
ALLIGATOR, WHITE TOGO, 
SWIFT & SOMBRERO, 
ORANGE H & CRAIE SWIFT 
& BLEU BRUME CHÈVRE 
LEATHER FAUBOURG 
SELLIER BIRKIN 20 WITH 
PALLADIUM HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1
HK$1400,000-2200,000
US$180,000-280,000

20 w x 16 h x 11 d cm

Hermès Faubourg
One of the most coveted edition of the Hermès Birkin in Christie’s auctions is none 
other than this Limited Edition Faubourg Sellier Birkin. It’s inspired by the heritage 
of the legendary flagship boutique located at 24 rue du Faubourg Saint-Honoré 
in Paris. The first two Faubourg Birkin produced in 2019 featured Day and Night 
colorations in Gold and Blue, followed by two new versions: So Black and Snowy 
White in 2021. This unique creation mimics the Maison’s daytime facade with 
creative craftsmanship and vivid imagination. Designed with both heritage and 
modernity in mind, collectors will love the masterful details in the structure such as 
the windows and awnings crafted from exotic skin and multiple calf leathers. The 
clochette is made with orange leather as a tribute to the classic orange shopping 
bag. The Faubourg Birkin also features two new innovations including a 20cm size 
and construction of the Birkin Sellier.
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Himalaya: The Holy Grail The Hermès Himalaya is truly a piece of wearable work of 
art. Crafted from Niloticus crocodile, the Himalaya is 
famous for its delicate gradation of color: fading from a 
smoky grey into a pearly white, resembling the majestic, 
snow-capped Himalaya mountain range. By using precious 
materials, coupled with exquisite craftsmanship, the 
Himalaya is the ultimate expression of the artistry and 
tradition of the storied Hermès House. 

~3898
A RARE, MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS 
CROCODILE BIRKIN 
25 WITH PALLADIUM 
HARDWARE 
HERMÈS, 2020

~3896
A RARE, CUSTOM 
MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS  
CROCODILE 
CONSTANCE ÉLAN 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE
HERMÈS, 2020

GRADE 1

Estimates:
HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000
25 w x 13 h x 7 d cm

~3900
AN EXCEPTIONAL, 
MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS 
CROCODILE DIAMOND 
KELLY BELT
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$80,000-160,000
US$11,000-20,000

Width: 18 mm, Adjustable size 
from 60 cm to 100 cm

~3897
A RARE,MATTE WHITE 
HIMALAYA NILOTICUS 
CROCODILE 
RETOURNÉ KELLY 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE
HERMÈS, 2020

GRADE 1

Estimates:
HK$1000000-1800000
US$130,000-230,000

25 w x 19 h x 9 d cm

GRADE 1

Estimates:
HK$1,000,000-1,800,000
US$130,000-230,000

30 w x 22 h x 15 d cm
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KELLY DOLL 
Hermès is known for a whimsical 
sense of humor. The adorable Quelle 
Idole bag, also known as the Kelly Doll, 
was designed by Jean-Louis Dumas, 
the artistic director of Hermès. It was 
first released in 2000 and has become 
an essential trophy for handbags 
collectors because of its rarity and 
lovely looks. In the past two decades, 
Kelly Doll has been an exclusive 
handbag with very limited production. 

Bags 
To
Cuddle
This incredibly rare Limited Edition Hermès 
Kelly Teddy Shearling 35cm bag was designed 
by Jean Paul Gaultier in 2005. Crafted in 
very limited quantities, this bag is made of 
sheepskin wool on the exterior with chèvre 
leather to the interior. This Kelly is noted as 
one of the rarest on the market. Suede skin 
and shearling were carefully stitched to make 
this beautiful cuddly winter accessory.

~3999
A LIMITED EDITION GOLD & 
ÉBÈNE ALLIGATOR QUELLE 
IDOLE WITH PALLADIUM 
HARDWARE 
HERMÈS, 2021

GRADE 1.5

Estimates:
HK$600,000-800,000

US$77,000-100,000

15 w x 12 h x 7 d cm

3985
A RARE, SUEDE & SHEARLING 
TEDDY KELLY 35 WITH 
PALLADIUM HARDWARE 
HERMÈS, 2005

GRADE 1.5

~3884
A LIMITED EDITION VERT 
CYPRÈS SWIFT LEATHER & 
SHINY BLACK ALLIGATOR 
TOUCH QUELLE IDOLE WITH 
PALLADIUM HARDWARE 
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

15 w x 12 h x 7 d cm

3975
A LIMITED EDITION 
ORANGE & ÉBÈNE SWIFT 
LEATHER QUELLE IDOLE 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE 
HERMÈS, 2008

GRADE 1.5

Estimates:
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

15 w x 12 h x 7 d cm

Estimates:
HK$400,000-600,000
US$52,000-77,000

35 w x 25 h x 13 d cm
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Work 
of 
Art
Crafted from natural Bog Oak wood and fauve barenia 
leather, the Kellywood features a front flap of barenia 
leather, barenia accents, white contrast stitching, two 
straps with center toggle closure, single rolled handle 
and a removable strap. This finest oak wood grows in 
bog, absorbing moisture and leaves the surface with a 
mysterious dark green sheen.

The iconic Kelly bag is dressed in wood for the first 
time, giving rise to this exceptional version. Kellywood 
celebrates the encounter of two types of expert 
craftsmanship: saddlery leatherwork and joinery. The 
fruit of an inventive procedure, almond shaped wooden 
hulls from a wood and metal marquetry, revealing an 
overlay chevron motif in aluminum that seamlessly 
becomes one with the material.

3987
A RARE, FAUVE BARÉNIA 
LEATHER & BOG OAK 
KELLYWOOD 22 WITH 
PALLADIUM HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1.5

Estimates:
HK$600,000-800,000 
US$77,000-100,000

22 w x 19 h x 8.5 d cm

29 2022 HONG KONG AUTUMN EDITION



Bring your 
Picnic to Picnic
The Hermès Picnic Kelly has been one of the most sought after  
handbags for collectors since its debut. The Picnic story was inspired by 
the Hermès annual theme of 2011: Hermès, Contemporary Artisan. It is 
a natural representation of the iconic Kelly bag, weaved with wicker by 
the most skilled craftsmen. The mini Kelly version emerged in the market 
in early 2019, and unsurprisingly became a sensation for mini-sized 
handbags collectors.

The release of the Birkin version of the picnic story indicates that this 
classic yet innovative series never shy away from the spotlight since its 
very first debut a decade ago. The adorable Picnic Birkin in the picture 
highlights a fresh green shade called Menthe, which mimics the fresh 
colour of Basil. This new Picnic Birkin will surely shine in this auction.

Park Passifolia Picnic Basket Set:
Basketry is a traditional art that involves weaving vegetable fibers. In 
France, a small group of artisans carry on this local tradition. The woven 
wicker of the picnic basket contrasts with the smooth bridle leather of 
the handles. This basket contains every essential for an outdoor gourmet 
getaway: 8 Passifolia porcelain dessert plates, 4 Intervalle crystal glasses 
and 4 Grand Attelage cutlery sets (fork, knife and spoon). For easy 
storage after the meal, the plates and cutlery are placed in waterproof 
and washable pockets. The basket’s lid also serves as a breadbasket and 
allows you to bring other accessories along on your outing.

3878
A LIMITED EDITION 
MENTHE SWIFT 
LEATHER & OSIER 
PICNIC BIRKIN 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE 
HERMÈS, 2022

GRADE 1

Estimates:
HK$400000-500000
US$52,000-64,000

25 w x 19 h x 14 d cm

4031
A NATUREL 
TAURILLON LEATHER 
& PARK PASSIFOLIA  
PICNIC BASKET 
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$24,000-34,000
US$3,100-4,400

Basket: 50 h x 30 d cm
Dessert plate: diameter 
27 cm

3855
A LIMITED EDITION 
WHITE SWIFT 
LEATHER & OSIER 
MINI PICNIC KELLY 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE 
HERMÈS, 2019

GRADE 1.5

Estimates:
HK$240000-320000
US$31,000-41,000

18.5 w x 13.5 h x 7 d cm
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Bolide was designed in 1923 by Émile Hermès for drivers 
who enjoyed traveling with style. Émile Hermès introduced 
zippers to France after World War I. He incorporated 
Hermes leather making craftsmanship with zips and 
created the world’s first zipped handbag: Bolide. Till today, 
there have been a variety of different designs of this model, 
including a series of limited edition with rainbow color 
palettes from Spring 2020. Hermès used multiple tones to 
create rainbow-like shades to mimic different timings of a 
day, from sunrise to sunset. This design also pays tributes 
to speed racing cars tracks with its geometric lines, making 
Rainbow Bolide the most energetic handbag.

Fancy Rainbow 
Or Sunset?

3821
A LIMITED EDITION LIME, 
SESAME & ROSE CONFETTI 
& TERRE BATTUE EPSOM 
LEATHER RAINBOW BOLIDE 
1923 30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE
HERMÈS, 2020

GRADE 1

Estimates:
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

30 w x 25 h x 12 d cm

3925
A LIMITED EDITION BLEU 
FRIDA, BLEU SAPHIR & ROUGE 
SELLIER EPSOM LEATHER 
RAINBOW BOLIDE 1923 30 
WITH PALLADIUM HARDWARE 
HERMÈS, 2020

GRADE 1

Estimates:
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

30 w x 25 h x 12 d cm

3820
A LIMITED EDITION ABRICOT, 
BLEU AGATE, MAGNOLIA & 
ROUGE CASAQUE EPSOM 
LEATHER RAINBOW BOLIDE 
1923 30 WITH PALLADIUM 
HARDWARE 
HERMÈS, 2020

GRADE 1

Estimates:
HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

30 w x 25 h x 12 d cm
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Horse Shoe Stamps
For handbag collectors, a custom-made Hermès bag is considered the 
ultimate status symbol. Custom-made pieces, known as HSS bags, 
feature a special horseshoe stamp to the left of the Hermès stamp inside 
the bag. The emblem might be petite, but it increases the value of the 
bag significantly. The special custom-made service is offered to only a 
select number of top collectors. For each leather and each season Hermes 
designates which colors will be offered in which leathers. Hermès lists 
which specific leathers will be used for each design feature such as linings 
and handles. This bespoke creations typically take six months or more to 
arrive — although some collectors have to wait for as long as three years.

Precious Exotic Skin
Precious skin, such as alligator and crocodile, are also 
known as exotic skin because they are not animal skins 
originated Europe. At present, Hermès only uses three types 
of crocodile skin allowed by the Convention on International 
Trade in Endangered Species (CITES): Alligator, Niloticus 
crocodile and Porosus crocodiles.

Porosus Crocodile is considered to be the most desirable 
and precious exotic skins amongst collectors of Hermès. 
Recognized for their nearly symmetrical scales, Porosus 
Crocodile skins feature a tiny pore on each scale. This  
small, but significant, distinction sets Porosus Crocodile 
bags apart from those crafted from Alligator or other 
collectible exotics. 

Niloticus is from the Nile region of Africa. The scales of 
the skin in the center are relatively square in shape, and 
gradually become rounded to the sides. Some scales have 
natural dots, while others are not. 

Alligator is originated from Mississippi, USA. The scales of 
the skin are more irregular, and the gaps between the scales 
are more obvious. The scales in the center are more square 
and the sides are more rounded. There are no small spots on 
the scales of the skin.

3883
A CUSTOM VERT 
TITIEN & VERT 
VÉRONE OSTRICH 
SELLIER KELLY 28 
WITH PERMABRASS 
HARDWARE
HERMÈS, 2019

GRADE 1

Estimates:
HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

28 w x 20 h x 10 d cm

~3829
A SHINY CASSIS POROSUS 
CROCODILE BIRKIN 25 WITH 
GOLD HARDWARE
HERMÈS, 2020

GRADE 1

Estimates:
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

25 w x 19 h x 14 d cm

~3986
A CUSTOM MATTE 
KRAFT  AND 
ORIGAN ALLIGATOR 
RETOURNÉ KELLY 
25 WITH BRUSHED 
GOLD  HARDWARE 
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$400,000-600,000
US$52,000-77,000

25 w x 19 h x 9 d cm

~3894
A CUSTOM MATTE GRIS PERLE 
AND BLACK ALLIGATOR 
RETOURNÉ KELLY 25 WITH 
BRUSHED GOLD HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

25 w x 19 h x 9 d cm
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~3936
A SHINY BLEU SAPHIR 
NILOTICUS LIZARD 
KELLY POCHETTE WITH 
PALLADIUM HARDWARE

GRADE 1

Estimates:
HK$70000-100000
US$9,000-13,000

22 w x 13 h x 6 d cm

~3903
A SHINY PARCHEMIN 
NILOTICUS LIZARD 
SELLIER MINI SHOULDER 
KELLY 20 WITH GOLD 
HARDWARE 
HERMÈS, 1989

GRADE 2

Estimates:
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

20 w x 16 h x 9 d cm

~3901
A SHINY OMBRÉ 
SALVATOR LIZARD 
BIRKIN 25 WITH GOLD 
HARDWARE 
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

25 w x 19 h x 14 d cm

~3932
A LIMITED EDITION 
SHINY BLEU FRANCE 
NILOTICUS LIZARD 
& TOGO LEATHER 
TOUCH BIRKIN 25 WITH 
PERMABRASS HARDWARE

GRADE 1

Estimates:
HK$140000-200000
US$18,000-26,000

25 w x 19 h x 14 d cm

All You Know About Lizard

Hermès exotic lizard skin is precious, rare and exquisite. This skin is 
identifiable by a ‘-’ as Niloticus lizard skin, or ‘=’ sign as Salvator lizard skin, 
next to the Hermès logo. The screening criteria is extremely strict, and the 
size of ​​lizard skin is small and often not even enough to make small leather 
goods. Therefore, Hermès lizard skin handbags are very rare in the market, 
and the size of lizard skin handbags is often relatively petite. This is why 
handbags made of lizard skin are very rare. At present, the largest size of the 
lizard skin handbags sold by Hermès is the 25 cm Birkin bag and Kelly bag. 

Hermès craftsmen are never willing to compromise on the quality of 
materials. Therefore, due to the scarcity and preciousness of large size and 
flawless lizard skins, they often use flawless smaller lizard skins to embellish 
metal accessories for classic handbags for a great finishing touch. Among 
all the styles made of lizard skin, the Ombré lizard skin retains the natural 
texture with raindrop-shaped dots on the skin, and the amazing gradient and 
glossy effect of the skin is perfect for those who love rare materials. Lizard 
handbags have always been a show stopper and one of the most sought-after 
lots for collectors in the auctions. 
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New in Market

COLORMATIC SS22 
Hermès' Spring/Summer 2022 collection "Colormatic" brings joy to 
life with its adorable appearance. It plays with contrasts while offering 
practical features at the same time. The front panel is designed with 
a new gusseted zip pocket that can be opened wide, making it very 
easy to use, plus a back pocket that can hold a phone or cards. Hermès' 
playfulness and multi-functionality are harmoniously blended to create 
a charming appeal to accessorize your daily outfits.

3 In 1 
In 2021,  Hermès playfully reinterpreted the classic Birkin Bag as "three-in-one". 
The limited 3 in 1 Birkin consists of a tote bag and a clutch, and when these two are 
combined together, a classic Birkin is born. It offers a lot more functionalities and 
flexibilities. The clever multi-functional design takes the world of fashion by storm and 
fashionistas are craving for it when this Birkin was released. The avant-garde concept 
of dismantling and combing the bag definitely is a trend setter. 

PADDED KELLY 
This latest variation of Kelly bag is inspired by the seat cushion of 
cars. Stitched with swift leather with filling underneath the leather, 
the Padded Kelly bag embodies delicate softness. The spirit of cars 
and travels have been in the roots of Hermès design, from handbags 
to porcelain. It is a pleasure to see the car cushion is cleverly 
integrated with the classic Kelly. We are pleased to introduce you to 
this remarkable model through a nicely curated auction so the world 
of collectors can be happily captivated by its beauty.

3834
A LIMITED EDITION BLEU, NOIR, 
CHAI, ÉTOUPE & GOLD SWIFT 
LEATHER COLORMATIC BIRKIN 
30 WITH PALLADIUM HARDWARE
HERMÈS, 2022

3906
A LIMITED 
EDITION   TOUPE 
SWIFT LEATHER 
SELLIER PADDED 
KELLY 25 WITH 
PALLADIUM 
HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1.5

Estimates:
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

25 w x 19 h x 9 d cm

3843
A LIMITED 
EDITION BLACK 
SWIFT LEATHER 
SELLIER PADDED 
KELLY 25 WITH 
GOLD HARDWARE
HERMÈS, 2022

GRADE 1.5

Estimates:
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

25 w x 19 h x 9 d cm

3937
A LIMITED EDITION 
BLEU SAPHIR SWIFT 
LEATHER PADDED 
SELLIER KELLY 25 
WITH PALLADIUM 
HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

25 w x 19 h x 9 d cm

4000
A LIMITED EDITION GOLD TOGO 
& SWIFT LEATHER 3 IN 1 BIRKIN 30 
WITH PALLADIUM HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1

GRADE 1

Estimates:
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

30 w x 22 h x 15 d cm

Estimates:
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

30 w x 22 h x 15 d cm
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Lucky Daisy Picotin 
Lucky Daisy Picotin made its debut at Hermès 2022 
spring-summer collection, and effortlessly impressed 
handbags lovers withs its adorable floral print and petite 
size. Pictoin is nicknamed the ‘shopping basket’ by its fans, 
this model is perfect for those who value both style and 
functionality.

3864
A LIMITED EDITION: 
NATA, VERT & BLANC 
SWIFT LEATHER 
LUCKY DAISY PICOTIN 
LOCK MICRO WITH 
PALLADIUM HARDWARE
HERMÈS, 2022

GRADE 1

Estimates:
HK$30000-40000
US$3,900-5,100

14 w x 12.5 h x 10 d cm

3863
A NATA CHÈVRE 
LEATHER GETA WITH 
PALLADIUM HARDWARE
HERMÈS, 2022

Dior X Sorayama 
Sorayama Saddle Bag is designed in 
collaboration with Japanese artist Hajime 
Sorayama, the bag’s all-metal construction 
echoes the look of Sorayama’s famously sexy 
robots. With headphone jacks serving as 
tassels and embossed details throughout, it 
doesn’t lack for dramatic details, but its true 
appeal lies in its exclusivity. Super limited of 
quantity produced, definitely a worthy piece for 
a handbags collector.

GETA 
The inspiration of the name Geta pays tribute to Japanese 
culture. The wide H shape handbag buckle looks almost 
identical with the sole of Japanese “GETA”, the traditional 
Japanese wooden sandal. The Geta Bag is crafted from 
Chèvre goat leather, which exhibits very a warm and durable 
texture, and will become softer and more delicate over time. 
With this fine goatskin leather, Geta possess a very elegant 
look to match with the Japanese culture inspired H buckle, 
and will likely to be the next IT bag.  

3917
A LIMITED EDITION
DIOR X SORAYAMA
METAL SADDLE BAG
DIOR, 2019

GRADE 1

Estimates:
HK$180,000-240,000
US$24,000-31,000

27 w x 19 h x 4.5 d cm

GRADE 1
Estimates: 

HK$40000-60000
US$5,200-7,700

21.5 w x 13 h x 5 d cm
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Walk In Style
The Haut à Courroies, also known as HAC, is considered 
as the prototype of the famous Birkin and Kelly bags. 
Kelly and Birkin were both redesigned on the basis of 
the shape of HAC. As Hermès' first handbag, HAC was 
designed in the early 20th century to place horse saddles 
and equestrian boots in a practical yet elegant way. 
Today, this classic handbag is also presented to the eyes 
of collectors with quite a few different innovative designs 
and materials, such as calfskin with color stitching 
or light weighted canvas. HAC incorporates both 
functionality and style for those who seek to add a cool 
element to the daily life. There is no better choice than 
HAC to carry stye and all daily essentials effortlessly.

3850
A LIMITED EDITION BLACK TOGO 
LEATHER WESTERN HAC 40 WITH 
PALLADIUM HARDWARE 
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

40 w x 36 h x 24 d cm

3953
A DEEP BLUE TOGO LEATHER 
VOYAGE HAC 50 WITH 
PALLADIUM HARDWARE 
HERMÈS, 2022

GRADE 1

Estimates:
HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

50 w x 41 h x 26 d cm
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A Collection From An Important 
Private Asian Collector
For the very first time, Christie’s Hong Kong 
proudly presents an inclusive selection of 
44 Hermès handbags from one important 
private collector in the live auction. This 
Asian collector not only demonstrates 
the exquisite taste in collection classic 
Hermès handbags, such as Birkin, Kelly 
and Constance, but also possess forward 
thinking vision to include the newest models 
in the collection.

This private collector has been enthusiastic 
impeccable craftsmanship and finest 
materials. From the bog oak Kellywood, the 
Brazilian silk embroidered 2002 bag, to color 
printed calfskin Roulis, this mindfully curated 
single owner collection showcases affection 
of Hermès handbags craftsmanship and 
appreciation of tasteful design.  It will be 
remembered by handbags connoisseurs as 
one of the most impressive single owner 
collection in Asia.  

3809
A ROSE BUBBLEGUM 
OSTRICH MINI LINDY 
19 WITH PALLADIUM 
HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

19 w x 12 h x 9 d cm

3869
A BÉTON 
OSTRICH MINI 
KELLY 20 II WITH 
GOLD HARDWARE
HERMÈS, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

20 w x 14 h x 6 d cm
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Louis Vuitton 
X Supreme
Louis Vuitton x Supreme is one of the most hyped-up fashion 
collaboration of all time. This season, Christie’s is excited to present 
some iconic pieces such as Malle Courier 90 Trunk, Boîte  Skateboard 
Trunk, Christopher Backpack and Keepall Bandouliere. The highlight 
of this array of eye catching lots is the signature trunk, where LV 
monogram canvas meets Supreme’s signature red, which can be 
found on the outer sides of the Gabon wood trunk. The interiors 
feature a quilted cotton lining and multiple linen canvas trays. The 
natural cowhide handles, lozine leather trimmings and golden brass 
lock finishing round up the classic design of the trunk, which will once 
again be a star in the auction. 

4019
A LIMITED EDITION RED &
WHITE MONOGRAM BOÎTE
SKATEBOARD TRUNK WITH
SILVER HARDWARE BY 
SUPREME
LOUIS VUITTON, 2017 

GRADE 1.5

Estimates:
HK$260,000-340,000
US$34,000-44,000 

86 w x 21 h x 26 d cm

4020
A LIMITED EDITION RED &
WHITE MONOGRAM MALLE
COURRIER 90 TRUNK WITH
SILVER HARDWARE BY 
SUPREME
LOUIS VUITTON, 2017

GRADE 1.5

Estimates:
HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000 

90 w x 51 h x 50 d cm

4016
A LIMITED EDITION RED 
EPI LEATHER KEEPALL 
BANDOULIÈRE 45 WITH 
SILVER HARDWARE
BY SUPREME
LOUIS VUITTON, 2017 

GRADE 1.5

Estimates:
HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800 

45 w x 27 h x 20 d cm
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THE GODFATHER 
OF STREETWEAR - 
SUPREME 

The brand was founded by James 
Jebbia in 1994. The first Supreme 
store opened in an old office space on 
Lafayette Street in Lower Manhattan in 
April 1994. It was designed with skaters 
in mind with a unique design for the 
store layout: by arranging the clothes 
around the perimeter of the store, a 
large central space permitted skaters 
with backpacks to skate into the store 
and still feel comfortable, this store had 
its core group of skaters who served as 
its team in 1994. 

In 2004, a second location was opened 
on North Fairfax Ave in Los Angeles, 
California, which is nearly double the size 
of the original New York City store and 
features an indoor skate bowl. In 2016, 

WHAT A PINBALL 
MACHINE? 
A part of the reason people buy the 
Supreme brand is that their items are 
limited releases.  This pinball machine 
will be an extremely limited production 
run.  A most of the super fans of the 
Supreme brand enjoy purchasing and 
collecting rare items – and many pinball 
enthusiasts also enjoy collecting rare 
machines.  Will there be an overlap 
of a pinball enthusiast that wants 
rare machines and is also a fan of the 
Supreme brand?  Sure!

4018
A LIMITED EDITION -  
STERN PINBALL MACHINE  
BY SUPREME  
SUPREME, 2018 

GRADE 2

which is opened other locations include 
Paris and London, which opened every 
trendy place in Tokyo in 2011. 

Along the way, Supreme stocks its 
own clothing label fashion world 
street cred has been bolstered by the 
high-profile collaborations with the 
house of luxury with Louis Vuitton. 
For many in fashion, their first glimpse 
into the secretive world of Supreme, 
which has become a kind of shorthand 
for authenticity, immediacy, speed, 
and deftness in its way of doing 
business. Initially, Supreme made only 
a few T-shirts. Then their customers 
arrived wearing Carhartt matched 
with Louis Vuitton, Gucci with Levi’s 
and Comme des Garocns in 2012. 
Soon Supreme tried a cotton hoodie, 
realizing that if it was simply made a 
little better than what was out there, 
skaters would be willing to pay a little 
more for it. All based on the love for 
fashion with skateboarding.

Estimates:
HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000 

71 w x 192 h x 132 d cm

4017
A LIMITED EDITION  
RED & WHITE EPI LEATHER
CHRISTOPHER BACKPACK  
WITH SILVER HARDWARE
BY SUPREME  
LOUIS VUITTON, 2017 

GRADE 1

Estimates:
HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

34 w x 13 h x 47 d cm

39 2022 HONG KONG AUTUMN EDITION



4021
A LIMITED EDITION PAINTED
MONOGRAM COURRIER LOZINE
TRUNK 110 WITH BLACK 
HARDWARE BY VIRGIL ABLOH
LOUIS VUITTON, 2021

GRADE 1

Estimates:
HK$500,000-800,000
US$65,000-100,000

110 w x 51 h x 55 d cm

Fashionista Pays Tribute To 
Virgil Abloh

Louis Vuitton's traditional monogram coated canvas steamer trunk 
received a bold makeover from Virgil Abloh for the luxury giant's Spring/
Summer 2021 collection. Splashed with color and inspired by graffiti, the 
limited edition trunk stands as one of the trailblazing fashion designer's 
most recognizable pieces.

Virgil Abloh was an American fashion designer and entrepreneur. He 
joined Louis Vuitton as Creative Director of menswear collection in 
2018, making him the first person of African descent to lead the brand's 
menswear line. He had constantly inspired the world of fashion and given 
people the courage to dare, to dream, to create. Although the fashion 
world is sadden by the passing of this creative genius in 2021, his talent 
and passion will be remembered forever.
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The Louis Vuitton Trunks Collection From An 
Important Private Japanese Collector - Part II

CHRISTMAS 
ORNAMENTS 
TRUNK

After a successful sale of Part I in Spring, 
here we present another five exquisite 
trunks in Autumn auction.

Only 5 were produced in the world, this 
christmas ornaments trunk merged 
savoir faire of trunk making and culture 
heritage. The trunk is made with tailored 
compartments to store 53 LV-signed 
ornaments with different colors, sizes 
and shapes.

The history of French glass ornaments 
can be traced back to 1858, in Lorraine, 
France. When Louis Vuitton introduced 
the Christmas ornaments trunk, the 
company worked with CIAV (International 
Center for the Glassworker’s Art) to 
create the traditional yet stunning glass 
ornaments, which was once obsolete.

Isn't it fascinating to decorate your 
christmas tree with history and heritage?

4024
A RARE, CHRISTMAS
ORNAMENTS
MONOGRAM TRUNK
LOUIS VUITTON, 2010

GRADE 1.5

Estimates:
HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

50 w x 80 h x 50 d cm
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This Japanese private collector was fond of the Japanese 
traditional tea ceremony, and started collecting tea ceremony 
utensils. Louis Vuitton team custom-made a Damier trunk to store 
the tea ceremony objects. Choosing Damier canvas is to match 
with the Japanese traditional room - Washitsu (和室) .

In 2010, former football player Hidetoshi Nakata was the director 
of Take Action Foundation, and together with Louis Vuitton, they 
organized a fundraising charity gala. The collector won a pair 
of black tea bowls made by Japanese artist Kyosuke Hayashi to 
complement the tea ceremony trunk.

This trunk was featured in Louis Vuitton’s official Instagram page 
back in 2016 for the LV Tokyo Expo exhibition.

Tea ceremony trunk

4025
A SPECIAL ORDER
JAPANESE TEA CEREMONY
DAMIER TRUNK
LOUIS VUITTON, 2006

GRADE 1.5

Estimates:
HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

710 w x 660 h x 240 d cm

4026
A CLASSIC MONOGRAM
CANVAS COFFRET TRESOR 
24 WITH BRASS HARDWARE
LOUIS VUITTON, 2015

GRADE 1.5

Estimates:
HK$15,000-20,000
US$2,000-2,600

24.5 w x 13 h x 16.5 d cm

4023
A STANDING WARDROBE 
DAMIER TRUNK
LOUIS VUITTON, 2003

GRADE 2.5

Estimates:
HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

55 w x 114 h x 52 d cm

4022
A COURRIER
DAMIER TRUNK
LOUIS VUITTON, 2012

GRADE 1.5

Estimates:
HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

101 w x 50 h x 53 d cm
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3801 ROSE SAKURA SWIFT KELLY POCHETTE PHW
HERMÈS | 2015 | Gr. 1

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3802 ROSE SAKURA CHÈVRE MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3803 ROSE SAKURA SWIFT MINI ROULIS 18 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3804 MAUVE SYLVESTRE CLÉMENCE MINI LINDY PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3805 MAUVE SYLVESTRE CHÈVRE MINI VERROU PHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1.5  

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3806 MAUVE SYLVESTRE SWIFT KELLY CUT PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3807 MAUVE SYLVESTRE SWIFT BIRKIN 25 RGHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3808 ROSE BUBBLEGUM OSTRICH CONSTANCE TO GO PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3809 ROSE BUBBLEGUM OSTRICH MINI LINDY PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3810 PINK 5P EPSOM MINI CONSTANCE 18 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3811 LTD ROSE D'ÉTÉ CHÈVRE VERSO MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3812 CUSTOM ROSE CONFETTI EPSOM  BIRKIN 30 BPHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3813 ROSE AZALÉE & SESAME CLÉMENCE PICOTIN 18 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1

HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

3814 ROSE AZALÉE CHÈVRE MINI VERROU STRAP 17 PHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1.5

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3815 CUSTOM ROSE AZALÉE CONSTANCE ÉLAN PHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3816 ROSE TYRIEN EPSOM MICRO MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2011 | Gr. 1

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3817 ROSE TYRIEN OSTRICH CONSTANCE 24 PHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1.5 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3818 ROSE SCHÉHÉRAZADE CROC CONSTANCE 18 RGHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 2 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3819 ROSE POURPRE OSTRICH SELLIER KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1 

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3820 LTD ABRICOT EPSOM RAINBOW BOLIDE 1923 30 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3821 LTD LIME EPSOM RAINBOW BOLIDE 1923 30 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3822 TERRE CUITE OSTRICH SELLIER KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2015 | Gr. 1.5 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3823 LTD MARBLE SILK CONSTANCE 24 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3824 CAPUCINE "SIESTE AU PARADIS" 2002 20 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3825 PINK LAMBSKIN CLASSIC DOUBLE FLAP BAG GHW
CHANEL | 2020 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3826 GLYCINE GRIZZLY & NATA SWIFT BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3827 ANÉMONE DOBLIS KELLY CUT PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3828 ANÉMONE MAURICE & SWIFT 24/24 29 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3829 SHINY CASSIS CROC BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3830 SHINY PRUNE CROC BIRKIN 30 GHW
HERMÈS | 2016 | Gr. 2 

HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3831 SHINY BOURGOGNE CROC MINI CONSTANCE 18 PHW
HERMÈS | 2015 | Gr. 2 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3832 ÉBÈNE PONYHAIR HAC TROIKA BIRKIN 32 PHW
HERMÈS | 2007 | Gr. 2 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3833 SHINY BORDEAUX CROC BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3834 BLEU SWIFT COLORMATIC BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3835 BLACK SWIFT MARBLE LOCK CONSTANCE 24 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3836 BLACK CHÈVRE GETA GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3837 BLACK SWIFT KELLY POCHETTE GHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1.5 

HK$50,000-80,000
US$6,500-10,000

3838 BLACK SWIFT KELLY CUT GHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1.5 

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3839 BLACK EPSOM MICRO MINI BIRKIN PHW
HERMÈS | 2011 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3840 SET OF 4 MINI BAGS WITH BLACK LAMBSKIN BOX
CHANEL | 2020 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3841 BLACK CROC KELLY WALLET & KELLY TWILLY GHW
HERMÈS | 2013 & 2019 | Gr. 1 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3842 BLACK BOX KELLY 25 GHW & A PEGASUS RODÉO
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$70,000-110,000
US$9,000-14,000

3843 LTD BLACK SWIFT SELLIER PADDED KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1.5 

HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3844 CUSTOM BLACK & CRAIE EPSOM KELLY 25 PBHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

3845 SHINY BLACK CROC SELLIER KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3846 LTD BLACK CANVAS & SWIFT CARGO BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3847 CUSTOM BLACK & NATA EPSOM BIRKIN 25 BGHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3848 LTD BLACK SWIFT SHADOW BIRKIN 35 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 2 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3849 LTD BLACK BOX SO BLACK KELLY 35 BLACK HW
HERMÈS | 2010 | Gr. 1.5 

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3850 LTD BLACK TOGO WESTERN HAC 40 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3851 LTD BLACK TOGO CHIMERES DRAGON BOLIDE 45 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3852 CUSTOM BLACK & WHITE SHOULDER BIRKIN 45 PHW
HERMÈS | 2009 | Gr. 2 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3853 CUSTOM WHITE & BLACK EPSOM KELLY 25 BGHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

3854 CUSTOM WHITE & TRENCH EVERCOLOR KELLY 28
HERMÈS | 2020 | Gr. 1.5 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3855 LTD WHITE SWIFT & OSIER MINI PICNIC KELLY
HERMÈS | 2019 | Gr. 1.5 

HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3856 RARE WHITE FAUBOURG BIRKIN 20 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$1,400,000-2,200,000
US$180,000-280,000
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3857 MATTE VANILLE CROC BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3858 CUSTOM NATA & GOLD EPSOM MINI KELLY GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3859 NATA SWIFT RETOURNÉ KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3860 LTD NATA IN & OUT RETOURNÉ KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3861 LTD NATA CANVAS & SWIFT CARGO BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3862 LTD NATA & SESAME SWIFT MINI LINDY 19 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3863 NATA CHÈVRE GETA PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3864 LTD NATA, VERT SWIFT LUCKY DAISY PICOTIN PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3865 CRAIE EPSOM BOLIDE 27 GHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3866 LTD CRAIE TOGO KELLY AU GALOP 28 PHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3867 BÉTON TOGO BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3868 CUSTOM BÉTON & GRIS OSTRICH MINI KELLY PBHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3869 BÉTON OSTRICH MINI KELLY GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3870 MATTE BÉTON CROC MINI CONSTANCE 18 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$200,000-280,000
US$26,000-36,000

3871 MATTE VERT D'EAU CROC MINI KELLY 20 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3872 MATTE VERT D'EAU CROC BIRKIN 30 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3873 VERT CRIQUET SWIFT MINI ROULIS 18 PBHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3874 SHINY PELOUSE CROC KELLY 28 PHW
HERMÈS | 2013 | Gr. 1.5 

HK$260,000-340,000
US$34,000-44,000

3875 LTD SHINY VERT JADE CROC TOUCH KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3876 VERT JADE EPSOM LEATHER MINI KELLY GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3877 MENTHE SWIFT MINI CONSTANCE 18 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3878 MENTHE SWIFT & OSIER PICNIC BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3879 CUSTOM MALACHITE & GRIS CROC KELLY 25 PBHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 2 

HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3880 LTD CACTUS CROC & BAMBOU TOUCH BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3881 BAMBOU CLÉMENCE MINI LINDY 19 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3882 VERT ÉLECTRIQUE DOBLIS CONSTANCE 18 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3883 CUSTOM VERT TITIEN OSTRICH KELLY 28 PBHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1 

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3884 LTD VERT & BLACK CROC TOUCH QUELLE IDOLE PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3885 VERT DE GRIS EPSOM SELLIER BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3886 VERT AMANDE EPSOM MINI CONSTANCE 18 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3887 LTD PETIT H ROULE BOLIDE PHW
HERMÈS | 2015 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3888 SET OF 4: KELLY DOLL, TWILLY, BUDY CHARMS
HERMÈS | 2020S | Gr. 1 

HK$50,000-80,000
US$6,500-11,000

3889 CUSTOM GRIS PERLE & CAPUCINE MINI KELLY PBHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3890 GRIS PERLE TOGO BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5 

HK$70,000-110,000
US$9,000-14,000

3891 GRIS PERLE OSTRICH KELLY DANSE GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3892 GRIS PERLE OSTRICH BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3893 CUSTOM GRIS PERLE & ANÉMONE BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3894 CUSTOM GRIS PERLE & BLACK CROC KELLY 25 BGHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3895 CUSTOM GRIS & GRAPHITE CROC BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1 

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3896 RARE CUSTOM HIMALAYA CROC CONSTANCE ÉLAN PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

3897 RARE WHITE HIMALAYA CROC KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$1,000,000-1,800,000
US$130,000-230,000

3898 RARE WHITE HIMALAYA CROC BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$1,000,000-1,800,000
US$130,000-230,000

3899 RARE WHITE HIMALAYA CROC BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$800,000-1,200,000
US$110,000-150,000

3900 RARE WHITE HIMALAYA CROC DIAMOND KELLY BELT
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$80,000-160,000
US$11,000-20,000

3901 SHINY OMBRÉ SALVATOR LIZARD BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

3902 SHINY OMBRÉ SALVATOR LIZARD CONSTANCE 18 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 2 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3903 PARCHEMIN LIZARD MINI SHOULDER KELLY 20 GHW
HERMÈS | 1989 | Gr. 2 

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3904 PARCHEMIN OSTRICH KELLY TO GO GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3905 GRIS ASPHALTE EPSOM SELLIER KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1.5 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3906 LTD ÉTOUPE SWIFT SELLIER PADDED KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5 

HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3907 ÉTOUPE EPSOM SELLIER BIRKIN 30 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3908 LTD ÉTOUPE SWIFT SHADOW BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$180,000-260,000
US$13-26

3909 ÉTOUPE EPSOM BIRKIN 25 & A SILK TWILLY
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3910 GRIS MEYER EPSOM SELLIER BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3911 GRIS MEYER TOGO RETOURNÉ KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3912 GRIS MEYER MINI BOLIDE PHW & TWILLY
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3913 GRIS FONCÉ LIZARD CONSTANCE 18 PHW
HERMÈS | 2009 | Gr. 1.5 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3914 ÉTAIN TOGO RETOURNÉ KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1.5 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3915 CUSTOM ÉTAIN, BLACK & GRIS BIRKIN 40 PHW
HERMÈS | 2012 | Gr. 2 

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3916 MATTE GREY CROC 30 MONTAIGNE BAG
DIOR | CIRCA 2020S | Gr. 1.5 

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700
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3917 LTD DIOR X SORAYAMA METAL SADDLE BAG
DIOR | 2019 | Gr. 1 

HK$180,000-240,000
US$24,000-31,000

3918 BLEU PALE CLÉMENCE RETOURNÉ KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1.5 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3919 BLEU BRUME SWIFT KELLY POCHETTE PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3920 LTD BLEU BRUME, VERT JADE & GOLD MINI KELLY
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3921 BLEU ATOLL EPSOM BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2015 | Gr. 1.5 

HK$70,000-110,000
US$90,000-13,000

3922 BLEU ATOLL SWIFT MINI LINDY 19 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1 

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3923 BLEU CÉLESTE EPSOM MINI KELLY GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3924 BLEU IZMIR CROC CONSTANCE ÉLAN PHW
HERMÈS | 2013 | Gr. 2 

HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3925 LTD BLEU FRIDA RAINBOW BOLIDE 1923 30 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3926 BLEU ORAGE EPSOM BOLIDE 1923 25 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1 

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3927 CUSTOM BLEU CONSTANCE 24 RGHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 2 

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3928 CUSTOM BLEU VERSO MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5 

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3929 BLUE CANVAS POTAMOS BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2006 | Gr. 1.5  

HK$70,000-110,000
US$9,000-14,000

3930 DEEP BLUE CLÉMENCE LINDY 26 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$35,000-45,000
US$4,500-5,800

3931 DEEP BLUE SWIFT KELLY POCHETTE GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1.5  

HK$50,000-80,000
US$6,500-10,000

3932 BLEU FRANCE LIZARD TOUCH BIRKIN 25 PBHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

3933 CUSTOM BLEU HYDRA & BLEU PAON KELLY 25 BGHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 2  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3934 BLEU ZELLIGE CROC RETOURNÉ KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1  

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3935 COLBALT OSTRICH SELLIER KELLY 28 PHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1.5  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3936 SHINY BLEU SAPHIR LIZARD KELLY POCHETTE PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3937 LTD BLEU SAPHIR SWIFT PADDED KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3938 LTD BLEU & BLACK EPSOM SELLIER KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3939 BLEU SAPHIR EPSOM SELLIER KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1.5  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3940 BLEU SAPHIR EPSOM BIRKIN 30 GHW
HERMÈS | 2016 | Gr. 1.5  

HK$70,000-110,000
US$9,000-13,000

3941 BLEU SHPHIR CROC SELLIER KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1.5  

HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3942 LTD BLEU & ROUGE CASAQUE MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3943 LTD BLEU & BLACK CASAQUE BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3944 CUSTOM KELLYGRAPHIE LETTRE N KELLY 28 PHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3945 BLEU INDIGO EPSOM SELLIER KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 2  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3946 LTD BLEU & BORDEAUX OFFICIER BIRKIN 35 PHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1.5  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3947 LTD BLEU & GOLD TRESSAGE BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1.5  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3948 LTD BLEU ENCRE & BLEU OBSCUR BIRKIN 30 GHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 2  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3949 BLUE NUIT TOGO BIRKIN 30 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$70,000-110,000
US$9,000-13,000

3950 LTD BLEU MARINE CROC CONSTANCE 18 LIZARD HW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1.5  

HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3951 SHINY BLEU MARINE CROC KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1  

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3952 LTD BLEU TOILE & BLACK CALF CARGO BIRKIN 40
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3953 DEEP BLUE TOGO VOYAGE HAC BIRKIN 50 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

3954 DEEP BLUE EVERCOLOR KELLY DANSE PHW
HERMÈS | 2008 | Gr. 1.5  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3955 BLUE OCEAN VEAU DOBLIS MINI VERROU 17 PHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1  

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3956 STEEL ARCEAU GRANDE LUNE WATCH BLUE DIAL
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$15,000-24,000
US$2,000-3,100

3957 18K RG & DIA HEURE H PM WATCH MALACHITE DIAL
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3958 18K RG & DIA CHAÎNE D'ANCRE CONTOUR JEWELRY
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$40,000-60,000
US$5,100-7,700

3959 TWO 18K RG & DIA KELLY CLOCHETTE BANGLES
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3960 18K WG & DIA. KELLY CLOCHETTE DOUBLE BANGLE
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3961 18K WG & DIA. MILANESE MESH KELLY BRACELET
HERMÈS | 2014 | Gr. 1  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3962 18K WG & DIA. PRÉCIEUX BIRKIN NECKLACE
HERMÈS | 2019 | Gr. 2  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3963 18K RG & DIA. PRÉCIEUX KELLY NECKLACE
HERMÈS | 2016 | Gr. 2  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3964 18K WG & DIA. CHAÎNE D'ANCRE NECKLACE
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$400,000-800,000
US$52,000-77,000

3965 METALLIC GOLD MINI CLASSIC DOUBLE FLAP GHW
CHANEL | 2019 | Gr. 2  

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3966 LIME SWIFT KELLY POCHETTE GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3967 LIME EPSOM KELLY 28 GHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 2  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3968 LIME EPSOM BIRKIN 35 PHW
HERMÈS | 2012 | Gr. 2  

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

3969 LTD LIME "SIESTE AU PARADIS" 2002 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

3970 LTD JAUNE & BÉTON VERSO MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3971 LTD JAUNE SWIFT OSIER MINI PICNIC KELLY PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$240,000-320,000
US$31,000-41,000

3972 CUSTOM MIMOSA & GRIS CROC KELLY 25 BGHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3973 JAUNE AMBRE CLÉMENCE MINI LINDY 19 GHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1  

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

3974 CUSTOM JAUNE D'OR & ROSE EPSOM BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3975 LTD ORANGE & ÉBÈNE SWIFT QUELLE IDOLE PHW
HERMÈS | 2008 | Gr. 1.5  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3976 LTD SANGUINE SWIFT MARBLE LOCK CONSTANCE 24
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000
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3977 LTD ROUGE DE COEUR ÉPERON D'OR ROULIS 18
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

3978 LTD ROUGE DE COEUR MINI KELLY CASAQUE 20 PHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

3979 ROUGE DE COEUR SWIFT KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3980 CUSTOM ROUGE CASAQUE & GRIS BIRKIN 30 BPHW
HERMÈS | 2013 | Gr. 1.5  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3981 ROSE EXTRÊME CROC MINI KELLY PHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1.5  

HK$300,000-400,000
US$39,000-51,000

3982 ROSE EXTRÊME CROC KELLY 25 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$350,000-450,000
US$45,000-58,000

3983 LTD ROUGE SELLIER TOUCH BIRKIN 25 PBHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$150,000-220,000
US$20,000-28,000

3984 LTD ROUGE SELLIER OSIER PICNIC BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

3985 SUEDE & SHEARLING TEDDY KELLY 35 PHW
HERMÈS | 2005 | Gr. 1.5  

HK$400,000-600,000
US$52,000-77,000

3986 CUSTOM KRAFT & ORIGAN CROC KELLY 25 BGHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$400,000-600,000
US$52,000-77,000

3987 RARE FAUVE BARÉNIA & BOG OAK  KELLYWOOD 22
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5  

HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

3988 NATUREL BARÉNIA & OSIER PICNIC KELLY 35 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5  

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3989 NATUREL BARÉNIA  & OSIER PICNIC BOLIDE PHW
HERMÈS | 2017 | Gr. 1  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

3990 SABLE BUTLER KELLY 25 PHW & KELLY DOLL CHARM
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

3991 SHINY BEIGE CROC BIRKIN 35 GHW
HERMÈS | 2008 | Gr. 2.5  

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3992 BEIGE DE WEIMAR EVERCOLOR MINI 24⁄24 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1.5  

HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

3993 CHAI EPSOM MINI KELLY GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3994 CHAI TOGO KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3995 CHAI TOGO BIRKIN 25 GHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

3996 LTD QUADRILLE & SESAME SWIFT KELLY 28 PHW
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$140,000-200,000
US$18,000-26,000

3997 LTD SESAME ETOUPE BLEU CASAQUE BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

3998 LTD BISCUIT SWIFT IN & OUT BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

3999 LTD GOLD & ÉBÈNE CROC QUELLE IDOLE PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1.5  

HK$600,000-800,000
US$77,000-100,000

4000 LTD GOLD TOGO & SWIFT 3 IN 1 BIRKIN 30 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$100,000-160,000
US$13,000-20,000

4001 LTD GOLD SWIFT SHADOW BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$180,000-260,000
US$24,000-33,000

4002 LTD GOLD KELLYGRAPHIE LETTRE H KELLY 28 PHW
HERMÈS | 2018 | Gr. 1  

HK$120,000-180,000
US$11,000-15,000

4003 GOLD EPSOM SELLIER KELLY 25 GHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

4004 GOLD EPSOM SELLIER BIRKIN 25 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

4005 GOLD EVERCOLOR KELLY DANSE GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

4006 GOLD EPSOM CONSTANCE 24 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

4007 GOLD EPSOM MOSAÏQUE AU 24 21 PBHW
HERMÈS | 2019 | Gr. 1.5  

HK$30,000-40,000
US$3,900-5,100

4008 LTD GOLD GRIZZLY LINDY 26 GHW
HERMÈS | 2020 | Gr. 1  

HK$40,000-60,000
US$5,200-7,700

4009 LTD GOLD SWIFT ÉPERON D'OR ROULIS 18 PHW
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

4010 GOLD TOGO SHARK BOLIDE 45 PHW
HERMÈS | 2016 | Gr. 1  

HK$60,000-90,000
US$7,700-12,000

4011 SPO FAUVE RÉGATE & PLUME H CANVAS SUITCASE
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$70,000-100,000
US$9,000-13,000

4012 BROWN & BLUE MONOGRAM SPLIT KEEPALL  50
LOUIS VUITTON | 2017 | Gr. 1  

HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4013 ECLIPSE SPLIT MONOGRAM  KEEPALL 50
LOUIS VUITTON | 2018 | Gr. 1  

HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4014 METALLIC SILVER MONOGRAM KEEPALL 50
LOUIS VUITTON | 2017 | Gr. 1  

HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4015 YELLOW EMBROIDERED MESH MONOGRAM KEEPALL 50
LOUIS VUITTON | 2019 | Gr. 1.5  

HK$15,000-20,000
US$2,000-2,600

4016 RED EPI LEATHER KEEPALL 45 BY SUPREME
LOUIS VUITTON | 2017 | Gr. 1.5  

HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

4017 RED EPI CHRISTOPHER BACKPACK BY SUPREME
LOUIS VUITTON | 2017 | Gr. 1  

HK$20,000-30,000
US$2,600-3,800

4018 STERN PINBALL MACHINE BY SUPREME
SUPREME | 2018 | Gr. 2  

HK$160,000-240,000
US$21,000-31,000

4019 RED & WHITE SKATEBOARD TRUNK BY SUPREME
LOUIS VUITTON | 2017 | Gr. 1.5  

HK$260,000-340,000
US$34,000-44,000

4020 RED & WHITE COURRIER TRUNK 90 BY SUPREME
LOUIS VUITTON | 2017 | Gr. 1.5  

HK$400,000-500,000
US$52,000-64,000

4021 VIRGIL ABLOH PAINTED MONOGRAM TRUNK 110
LOUIS VUITTON | 2021 | Gr. 1  

HK$500,000-800,000
US$65,000-100,000

4022 COURRIER DAMIER TRUNK
LOUIS VUITTON | 2012 | Gr. 1.5  

HK$80,000-120,000
US$11,000-15,000

4023 STANDING WARDROBE DAMIER TRUNK
LOUIS VUITTON | 2003 | Gr. 2.5  

HK$120,000-180,000
US$16,000-23,000

4024 CHRISTMAS ORNAMENTS MONOGRAM TRUNK
LOUIS VUITTON | 2010 | Gr. 1.5  

HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

4025 JAPANESE TEA CEREMONY DAMIER TRUNK
LOUIS VUITTON | 2006 | Gr. 1.5  

HK$500,000-700,000
US$65,000-90,000

4026 CLASSIC MONOGRAM CANVAS COFFRET TRESOR 24
LOUIS VUITTON | 2015 | Gr. 1.5  

HK$15,000-20,000
US$2,000-2,600

4027 CRYSTAL FOLIA PORTABLE LAMP BY SAINT LOUIS
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$10,000-18,000
US$1,300-2,300

4028 GOLD CLÉMENCE & OAK WOOD MATIERES SOFA
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$60,000-100,000
US$7,700-13,000

4029 FAUVE TAURILLON LTHR & WALNUT WOOD LOW STOOL
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$16,000-24,000
US$2,100-3,100

4030 FAUVE TAURILLON LTHR & MAPLE WOOD TABLE
HERMÈS | 2022 | Gr. 1  

HK$50,000-70,000
US$6,500-9,000

4031 PASSIFOLIA PICNIC BASKET SET
HERMÈS | 2021 | Gr. 1  

HK$24,000-34,000
US$3,100-4,400
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